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                         КРОССВОРД  В  РИСУНКАХ

[image: image2.emf]1.                          Заполни клеточки кроссворда.

2. а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.

           1) КЛАПАН,    3) КОЧЕГАР,      5) МОТОБОЛ,    7) МОТЕЛЬ,

          2) ЛОПАТА,   4) МОШКАРА,    6) ПАВОДОК,     8) МОКРОТА.

    б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ШУТ + БАЛ,         4) ЕНОТ + МАТ,       7) НЕРВ + МАЯК,                        

          2) САД + ОДА,         5) ВОРС + ЧЕК,        8) КОРКА + ШУМ,                

          3) СОР + ПАЗ,         6) НИВА + ТИР,        9) ТИГР + ОЗОН.
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
   Превратить одно слово в другое по правилам:

       За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

       изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) Торт - … - фарш.   2) Лень - … - тест.     3) Винт - … - банк.

    4) Баня - … - винт.     5) Роса - … - лужа.    6)Буря - … - баня.

4. Логические задачи.
    1) В бутылке, стакане, кувшине и банке налиты молоко,   

       лимонад, квас и вода. Известно, что вода и молоко находятся  

       не в бутылке, в банке — не лимонад и не вода, а сосуд с  

       лимонадом стоит между кувшином и сосудом с квасом. Стакан  

       стоит около банки и сосуда с молоком. Определите, где какая 

       жидкость.
    2) Найти наименьшее натуральное число, которое при делении на 7 дает в   

        остатке 6, а при делении на 9 остаток равен 8.

    3) Умер один король. Его супруга решила выгнать вон любимого слугу короля.  

          Однако согласно традиции, только жребий мог решить, оставаться слуге во  

         дворце или нет. Поэтому королева опустила в корону два свернутых листочка
         бумаги, на одном из которых должна была написать «Остаться», а на другом —  

         «Убираться вон!». Но она решила подстраховаться и на обоих листках написала: 

          «Убираться вон!» Как слуге удалось остаться при дворе?
[image: image3.emf]     4)  Поезд Б приближается к станции желез​ной 
          дороги, но его нагоняет идущий бы​стрее поезд А,
          который необходимо про​  пустить вперед. 
          У станции от главного пути отходит боковая 
          ветка, куда можно отвести на время вагоны с главного пути, но 

          ветка эта на​столько короткая, что на ней не помещается весь  

          поезд Б. Как все-таки пропустить поезд А вперед?

5.  Цифровые головоломки СУДОКУ

      В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая  

      отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных игровых 
      полях.Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться квадраты,  

      разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 15 х 15.
   СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы 
       в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.

[image: image4.emf]
    1)                             2)                              3)                             4)
    СУДОКУ  6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6: так, 

         чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
[image: image5.emf]
      СУДОКУ 8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

             чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
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          1)                                                   2)
       СУДОКУ 9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 

            чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3x3 числа  не повторялись.
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          1)                                                   2)
        СУДОКУ 10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10
                так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5 числа  не             

[image: image10.emf][image: image11.emf]                 повторялись.
                 1)                                                                 2)
         СУДОКУ 12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,  

                     11, 12 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 4 числа  не             

                     повторялись.
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            1)                                                                 2)
           СУДОКУ 14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 

                    10,  11,12 ,13, 14 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7

                     числа  не повторялись.
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               1)                                                           2)
     СУДОКУ 15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,   

              11,  12, 13, 14, 15  так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5     

              числа  не  повторялись.
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        1)                                                                        2)
     СУДОКУ 16 х 16. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,   

              11,  12, 13, 14, 15, 16  так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5     

              числа  не  повторялись.
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        1)                                                                        2)

    6. Найди неизвестный рисунок 
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    7.  У  кругах треугольника расставь числа от 1 до 6 так, 
        чтобы  сумма их на каждой стороне равнялась 10.
    8.  Загадка логического характера
[image: image22.emf]        От тщеславия она лишилась пищи. О ком идет речь?
    9. Головоломка со спичками.             
           Из восьми спичек сложено число десять. Переложив 

            од​ну спичку, уменьшите это число в два раза.
   10. Географические названия в загадках

           1) Название, какой реки состоит из продукта питания и женского имени?
            2) Остров, который говорит про себя, что он предмет одежды.
   11.  Занимательная физика

[image: image23.emf]          В каждом сосуде налито одинаковое количество одной и
         той же воды, стенки одной толщины и из одного и того
          же материала - стекла. Площадь основания первого сосуда
          равна площади "крышки" второго и наоборот. Сверху 
          сосуды открытые. Какой из сосудов перевесит на весах?
    12. Задачи с числами.

          1) Используя шесть раз цифру 2, знаки действия и скобки, напишите    

              выражение, значение которого равно 100.

          2) Сумма уменьшаемого, вычитаемого и разности равна 24. Чему равно 
              уменьшаемое?

          3) Сумма цифр двузначного числа равна наибольшему  из однозначных     

              чисел, а число десятков на 2 меньше этой суммы. Какое это число?

[image: image24.emf]     13. Найди неизвестные слова.                  14. Найди неизвестные числа.
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1)                                                                     1)
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  2)                                                                   2)
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  3)
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                                                                                  4)
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 5)
[image: image34.emf]6)                                                                                     6)
7)             
                                                                                        7)
8)                                                 
                                                                                        8)
15.        Какую из данных букв следует исключить?
[image: image35.emf]
   1)                                                                   2)

16. Задачи шутки.
   1) Без чего не могут обійтись: охотники, барабанщики и математики?

   2) Что находится посередине Киева?

   3) Как далеко в лес может забежать заяц?

   4) По какой причине птицы летят на юг?

17. Найди самый короткий путь шахматного коня к замку.  

    Нельзя становиться на клетки, на которых находятся ёлки.

[image: image36.emf]
     1)                                                            2)
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18. ЗАДАЧИ.
    1) Средний возраст одиннадцати футболистов 22  года. После того как один из   

         футболистов был удалён с поля, средний возраст тех, кто остался на поле, стал  

          равняться 21 году. Сколько лет было футболисту, удалённому с поля?

    2) Начертите квадрат, площадь которого равна площади восьми клеток.

    3) Сколько раз цифра 4 встречается в числах от 1 до 50?
    4) Часы с боем успевают пробить 6 часов за 5 секунд.  За сколько времени они  

        пробьют 12 часов? 
19. Минута на размышление.
      1) Какое число делится на все числа без остатка?
      2) Кирпич весит 1 кг и еще полкирпича. Сколько весит кирпич?
      3) Отец с сыном попали в автокатастрофу. Отец скончался.
          К сыну в палату заходит хирург и говорит, показывая на него:     

           «Это мой сын». Как это может быть?
      4) Сколько раз можно вычесть по два из 26?

20. СКВЭРВОРДЫ
       Сквэрворд – (square –квадрат, word – слово) – это квадрат, разделённый на    

       клеточки с записанными в нём словами. При этом большая часть клеточек  

       пуста. Следует заполнить пустые клеточки буквами из числа имеющихся  

       так, чтобы в каждом горизонтальном, вертикальном ряду и в диагоналях  

       квадрата не было двух одинаковых букв.
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  21. Найди зашифрованное слово. Для этого сверни развёртку в кубик, разверни  

        в другую. Буква совпадет с цифрой, которая обозначает её порядковый  

        номер в слове.
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        1)
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      22. Найди самый короткий путь шахматного  коня к замку,
            избегая полей, на которых его могут сбить.
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      1)                                                             2)
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      23. 
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        24. Внимательность не поможет.
             1) Какую туфельку потеряла Золушка – правую или левую?

             2) Два мальчика столкнулись в дверях и никак не могут разойтись.
              Кто из них должен уступить дорогу, если возраст мальчиков 10 и 12 лет?
                               25. Обойди шахматным конём все поля фигуры. 

                   Числа, записанные в клетках, означают каким 

                       по счёту ходом конь попадает в данную клетку.
[image: image52.emf]
                 1)                                                               2)
          26. Занимательная география.

                  Предположим, что у человека нет препятствий и он «идёт по компасу» 

                  на север. Придёт ли он к Северному полюсу?
            27. Задачи на взвешивание.

                  Как при помощи чашечных весов без гирь разделить 24 кг гвоздей на  

                  две части – 9 и 15 кг? 

           28. Имеем старинные монеты достоинством в 1, 2, 3, 5 к.,каждая из  

                 которых весит соответственно 1, 2, 3, 5 г. Среди четырех «медных»  

                 монет (по одной каждого достоинства) есть одна бракованная,  

                 отличающаяся весом от нормальной. Как с помощью взвешиваний на 
                 чашечных весах без гирь определить бракованную монету?
            29. Все буквы ребуса замени цифрами так, чтобы выполнялись равенства:  

                  М – А = Т – Е = М : А = Т : И = К – А. 
                  Одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры, 
                  разным - разные.
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          30. Данную фигуру требуется разрезать 
                на 8 равных кусочков, и, переклады​вая 
                их, составить восьми​конечную звезду, 
                которая бы также имела восьми​угольное 
                отверстие.

[image: image54.emf]             31. Четверо братьев купили участок  земли 

                 квадратной формы. На нем росли
                  двенадцать деревьев, по четыре дерева
                  разных типов. Помогите братьям поделить
                  этот участок так, чтобы всем досталось
                  поровну земли, да еще чтобы все наделы
                  были одинаковой формы, и на каждом росло 
                  по одному дереву каждого вида. При этом это
                  нужно сделать шестью прямыми отрезками.
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    32. В архиве Робин-Гуда найдена 

          записка, указывающая мес​то,

          в котором зарыт клад. Найди его,

           зная, что искать следует от

           клетки, на которой нари​сован

           череп.  (1 клетка— 100м)

[image: image57.png]2161 3]8]4]5]7]

8|715/4]6|1]3]|2

5/4(2|6]7|3]|1|8

311]8]7]2{5[4]|6

71814|5|3|2|6]| 1|

6|3]|7(1]4|8|2|5
112]3]8]5/6]7|4

4|506]2]1]7]8[3|




33. Расставь в маленькие кружки
      числа от 1 до 7 так, чтобы

      суммы чисел в трёх больших 

      кругах были равными 17. 

                                                                           Z = 17
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34.  Расставь в маленькие кружки числа от 1 
       до 10 так, чтобы суммы чисел в трёх 
      больших кругах были равными 28.

                                                                          Z = 28
35. Разнести как можно больше  телеграмм. 
       Нельзя  проходить два раза по  одной дороге и даже пересекать

        дорогу, по которой уже  проходил. (Есть дорога, по которой можно    

       разнести телеграммы  всем)
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36. ПЕРЕМЕСТИТЬ ГРУЗЫ, ОБОЗНАЧЕННЫЕ РИСУНКАМИ 

НА ПОЛЯ, ОБОЗНАЧЕННЫЕ РИСУНКАМИ       

Груз можно двигать только по прямой, если стоять перед ним
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37. Помогите грузчику расставть  коробки в нужных местах, обозначенных ромбиками. Двигайте коробки в нужном направлении. Вместе две коробки двигать нельзя, Поэтому придется двигать коробку одну за другой. Коробку можно двигать только по прямой, если стоять перед ней. 
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                                    Ответы и решения.
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       2.  а) 1) ПЛАНКА,  2) ОПЛАТА, 3) КОЧЕРГА,  4) РОМАШКА,    

                  5) ОБМОЛОТ,  6) ПОДКОВА,  7) ОТМЕЛЬ, 8) МОТОРКА. 
                  б) 1) БУШЛАТ,  2) ДОСАДА,  3) ЗАПРОС,  4) ТЕМНОТА,  5) СВЕРЧОК,  

                      6) ВИТРИНА,  7) ВРЕМЯНКА,  8) КОРМУШКА,  9) ГОРИЗОНТ.  
       3.  1) Торт – форт – фарт – фарш,          2) Лень – тень – тент – тест,
           3) Винт – бинт – бант – банк,              4) Баня -- бант – бинт – винт,  
           5) Роса – рожа – ложа – лужа,            6) Буря – бурт – бунт – баня.
       4.  Заполняем таблицу по условию. Из условия задачи следует, что молоко не  

             в бутылке,  не  в стакане и не в банке. Лимонад не в банке и не в кувшине.  

             Вода не в  бутылке и не в банке.
	
	бутылка
	стакан
	кувшин
	банка

	Молоко
	      0 
	     0
	
	     0

	Лимонад
	
	
	     0
	     0

	Квас
	
	
	
	

	Вода
	      0
	
	
	       0


              Продолжая заполнять таблицу, получаем окончательно.
	
	бутылка
	стакан
	кувшин
	банка

	Молоко
	      0 
	      0
	     1
	     0

	Лимонад
	      1
	      0
	     0
	     0

	Квас
	      0
	      0
	     0
	      1

	Вода
	      0
	      1
	     0
	      0


              Ответ. 1) МОЛОКО В КУВШИНЕ,  2) ЛИМОНАД В БУТЫЛКЕ,
                           3) КВАС В БАНКЕ,  4) ВОДА В  СТАКАНЕ.
                  2) В обоих случаях - как при делении искомого числа на 1, так и при   

                    делении его на 9 остаток на единицу меньше делителя.
                    Увеличив делимое на 1, получим число, которое делится без 
                     остатка  и на 1, и на 9, Наименьшее такое число - 63,   

                     Искомое число на 1 меньше и равно 62,
          3) Слуга догадывался, что королева постарает​ся пойти на хитрость.  Поэтому     

                  он  достал из короны один листок бумаги, разорвал его на мелкие клочки
                  и засунул их себе в карман. После этого вытащил второй, развернул его  

                  и  дал взглянуть всем желающим. Поскольку на листке было написано  

               «Убираться вон!», присутствовавшие на церемонии подумали, что он  

               разорвал записку, на которой было написано «Остаться». И ещё очень  

                долго слуга успешно работал при дворе.
           4) Поезд Б идет по главному пути и переходит весь за начало боковой ветки.  

               Затем noeзд Б идет задним ходом на это ответвление и оставляет там  

               столько вагонов, сколько умеща​ется, а остальная часть поезда Б вместе с 
               паро​возом уходит опять вперед, за начало ветки. Затем пропускают 
               поезд А и, как только он весь пройдет за начало ветки, к последнему вагону  

                 прицепляют оставшиеся на ветке ваго​ны поезда Б, а поезд А сводит эту часть  

                 поезда Б с ветки вперед. Затем поезд А пускают на​зад, влево от начала  

               ветки, и оставляют там вагоны от поезда Б. В это время другая часть 
                поезда Б (с паровозом) идет задним ходом и становится на ветку,
               открывая свободный путь для поезда А. Он мчится дальше, а паро​воз 
                поезда Б с несколькими передними ваго​нами опять выходит на главный путь,  

                 прицеп​ляет стоящую влево от начала ветки часть своего поезда и следует  
               за  поездом А.
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         6.                 .        7.                                   8. О вороне в басне "Ворона и лисица"
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         9. Переложив одну спичку и посмот​рев на
               полученную фигуру с боку, увидим число 5:
       10.  1) Сырдарья.  Сыр-дарья

               2) Ямайка. Я-майка.
       11. Правый, так как суммарный вес стекла больше из - за основания сосуда.

/       12. 1) Например, (222 – 22) : 2 =100.                            

             2) Сумма вычитаемого и разности равна уменьшаемому. Значит,  

                 удвоенное уменьшаемое равно 24, а само уменьшаемое будет 12.
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              3) 72. ав = 10а + в.   а + в = 9,     а = 9 – 2 = 7,     в = 2.

       13.     1) Кора. Слово КРАБ получили из слова КОРАБЛЬ исключив из него 

                       вторую, шестую и седьмую буквы. Аналогично искомое слово найдём, 

                       исключив из слова КОРАБЛЬ пятую, шестую и седьмую буквы.
       2) АКУЛА. Из слова СКУЛА составили новое, изменив первую букву.
       3) БЕРЕТ. Число 489360 получили из числа 1389460, если в нём  

           исключили первую цифру, а вторую и пятую поменяли местами. Во 

           второй строчке также исключили первую цифру, а третью и шестую   

           поменяли местами. Аналогично поступаем и в третьей строчке задания.   

           В слове ХРЕБЕТ исключим первую букву, а вторую и четвёртую  

           поменяем местами..
       4) КОПНА. Число 654807 получили из числа 9054867, когда в нём  

           исключили первую цифру, а предпоследние цифры, от начала и конца,   

           поменяли местами. Аналогично поступаем и во второй строчке задания.
           Исключаем первую букву, а предпоследние буквы от начала и конца   

           поменяли местами.

       5) Я. В первой строчке задания из данного слова составили местоимения.

               Аналогично поступаем и во второй строчке задания.
      6) КОМАР. Цифры данного числа соответствуют буквам данного слова,   

          т.е. третья буква искомого слова К, четвёртая буква искомого слова А,
          первая буква искомого слова К, пятая буква искомого слова Р.    

          Неизвестной осталась только вторая буква искомого слова. Нетрудно 

          догадаться, что  второй буквой искомого слова является  О.
       7) КОД. Слово РАК получили из слова КОМАР, когда в нём  исключили
            вторую и третью буквы, а оставшиеся прочитали справа  налево.
            Аналогично  во второй строчке задания. В слове ДОСКА исключаем
            пятую  и третью буквы. Оставшиеся буквы прочитали справа   налево. 
        8) КОМАР. Число 546, записанное в левом  столбце  получили из цифр, 

            расположенных посередине.  Аналогично, искомое слово получено из   

            букв, расположенных посередине данных слов.
        14.    1) 8.  Число букв в каждой строчке задания умножили на 2.
       2) 84. Сумма точек домино – цифра десятков, а их разность – цифра  

                единиц искомого числа. 
       3) 2. Исключаем вторую букву в слове КРАТЕР.
       4) 4. Буква К – общая в словах первой строчке задания. Следовательно,  

               из чисел второй строчке задания выбираем общую цифру.
       5) 12. Пятая буква слова МОТЫЛЁК – Л. Она 13 в алфавитном порядке.
                Шестая буква слова МОТЫЛЁК – Ё. Она 7 в алфавитном порядке.

                Первая буква слова МОТЫЛЁК – М. Она 12 в алфавитном порядке.

        6) 3. Слово КОРА получено из букв слова КОМАР исключением третьей  

            буквы.
       7) 407. Число, составленное из цифр, записанных посередине.
       8) 452.
          15.  1) Б. Вертикальная симметрия помогает из остальных букв:  Г, Р, К , С 

                          создать другие буквы Т, Ф, Ж, Х.          

                  2) Е. Остальные буквы имеют вертикальную симметрию.
          16.  1) Без дроби.    2) Буква Е.
                 3) До середины леса,  дальше он будет бежать из лесу. 
                 4) Идти пешком им пришлось бы слишком долго.
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17.      
             1)                                                              2)
18.  1) Общий возраст одиннадцати футболистов 22 х 11 = 242 (года).  

           Общий  возраст оставшихся на  поле 10 футболистов 21 х 10 = 210 (лет).
           Значит, возраст футболиста, покинувшего поля 242 – 210 = 32  (года).
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        2)           
        3) 15 раз. По одному разу в каждом из десятков да ещё 10 раз от 10 до 40.

       4) 11 секунд.  Интервал между отдельными ударами составляет одну секунду.
19.  1) 0.   2) 2 кг.  3) Хирург – мать  мальчика.
       4) Только один раз. Второй раз вы уже вычитаете из 24?
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20.   1)                               2)                             3)

21. 1) СПОРТ.
              
     2) ФИНАЛ

  22.
    1)                                                                    2)
23.  1. Кто бьёт, тому не больно.                  2. И в пепле искра бывает.

       3. Кто в лес, кто по дрова.                     4. И козы сыты и сено цело.

       5. Кто ленив, тот и сонлив.                    6. Звону много, да толку мало.

       7. Кто лжёт, тот и крадёт.

24.  1) Во времена Шарля Перро ботинки просто «обтачивали», подгоняя по ноге.

           Туфельки на правую и левую ноги были одиниковыми.
       2) Обычно дорогу первым уступает тот, кто вежлевее.    
25. 
26. Большинство думают, что человек должен был  в конце концов прийти на 

      северный географический полюс. А на самом деле он прийдет на остров  

      Сомерсет, расположенный на северной оконечности Северной Америки, где 

      находится северный магнитный полюс земли.
27. Отвешиваем 12 кг гвоздей и откладываем их в сторону. От оставшихся  

      12 кг отвешиваем 6 кг и откладываем их в другую сторону. От оставшихся 
      6 кг отвешиваем 3 кг и соединяем их с отложенными 6 кг. Получаем   

      искомые 9 кг. гвоздей.
28. Делаем два взвешивания. Первое – на одной чашке весов  

      монеты в 2 к. и 3 к., на другой – в 5 к. Второе – на одной чашке весов  

      монеты в 1 к. и 2 к., на другой – в 3 к. При этом возможны четыре  

      варианта.
      1) Если вдруг все монеты небракованные – весы оба раза будут в равновесии
      2) Если бракованной окажется монета в 1 к. – при первом взвешивании весы  

          будут в равновесии, при втором – нет.
      3) Если бракованной окажется монета в 5 к. – второй раз весы будут в         

          равновесии, первый раз нет.
      4) Если оба раза весы не будут в равновесии, то бракованной окажется монета  

          либо в 2 к., либо в 3 к. Тогда результат первого взвешивания покажет нам, 
          тяжелее или легче бракованная монета, чем настоящие, а результат 
          второго взвешивания определит эту монету.
   29. Попытаемся определить, какая цифра соответствует букве А.   

         Смотрите: М – А = М : А = К – А. Легко догадаться, что А = 1, а К ≥ 3. Если   

         бы К = 2, то и М = 2, что невозможно по условию. Если К = 3, то М = 2. 
         Тогда получим 2 – 1 = Т – Е = 2 : 1 = Т – Е = 3 – 1. Отсюда видно, что 
         Т и Е - чётные и Т > Е, т.е. Т = 6 и Е = 4 или Т = 8 и Е = 6. Проверка
          показывает, что Т= 8, Е = 6,  следовательно, И = 4. Задача решена.

    30.                                            31..
    32. Мысленно поворачиваем 

           стрелки так, чтобы ориентиры 
           (чёрные стрелки) заняли в 
           обоих случаях такое же 
           положение, как на компасе. 
          Тогда другие стрелки указывают направления, по которым
           следует двигаться. Сначала на СВ одну клетку, затем запад 3 клетки.

    33.                                                  34.
35. 
.

36. Решение в картинках. Получая последовательно расположение грузов, расположенных на картинках, найдёшь решение.
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